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Συλλαλητήρια 28 Φλεβάρη 2026 

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ - ΔΕΝ ΣΥΓΧΩΡΟΥΜΕ! 

 

Στις 28 Φλεβάρη συμπληρώνονται 3 χρόνια από το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα 

Τέμπη, που  στοίχισε τη ζωή σε 57 συνανθρώπους μας και συγκλόνισε ολόκληρο τον λαό. Λίγες 

μέρες μετά, στις 23 Μάρτη, ξεκινά η κύρια δίκη.  

Δεν θα συνηθίσουμε το έγκλημα των Τεμπών, τα προηγούμενα από αυτό και τα επόμενα 

που ακολούθησαν. Τους νεκρούς στη Μάνδρα και στο Μάτι, τις ανθρώπινες ζωές που χάθηκαν 

σε πλημμύρες και φωτιές. 

Δεν δεχόμαστε ως κανονικότητα τη μετατροπή των χώρων δουλειάς και των μαζικών 

μεταφορών σε μία «απέραντη κοιλάδα των Τεμπών».  

Δεν συμβιβαζόμαστε με την εγκληματική πολιτική,  που κόστισε τη ζωή στις 5 εργάτριες 

μανάδες στη μπισκοτοβιομηχανία «Βιολάντα» στα Τρίκαλα. 

Μόνο το 2025 η εργατική τάξη μέτρησε 201 νεκρούς από εργοδοτικά εγκλήματα, που 

βαφτίζονται «ατυχήματα» και εκατοντάδες σακατεμένους, μέσα σε ένα πολιτικό πλαίσιο που 

διευκολύνει την εργοδοτική αυθαιρεσία, την καθιέρωση του 13ώρου, την υποβάθμιση των 

ελεγκτικών μηχανισμών, τη συνεχή καταστρατήγηση των συνδικαλιστικών ελευθεριών. 

Τρία χρόνια μετά το έγκλημα των Τεμπών, οι σιδηρόδρομοι εξακολουθούν να μην είναι 

ασφαλείς ενώ ταυτόχρονα εγκυμονούνται κίνδυνοι για τα «Τέμπη του αέρα», όπως 

αναδείχθηκαν με εκκωφαντικό τρόπο, στο μπλακ άουτ του συστήματος ελέγχου στο 

αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος». 

Για να υπερασπιστούμε τη ζωή μας και των παιδιών μας απαιτείται σύγκρουση, 

οργανωμένος  αγώνας που να στρέφεται απέναντι στον πραγματικό ένοχο, την πολιτική της ΕΕ 

και των κυβερνήσεων, την πολιτική του κέρδους.  

Παλεύουμε για αποκλειστικά δημόσιες σιδηροδρομικές μεταφορές χωρίς καμία 

εμπορευματική λειτουργία, για να μην υπάρχει καμία συγκάλυψη του εγκλήματος και να 

αποδοθούν οι ποινικές και πολιτικές ευθύνες σε όλους όσους εμπλέκονται.  
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Η πραγματική δικαίωση για τα Τέμπη, για τους νεκρούς στους χώρους δουλειάς, για τα 

παιδιά μας, θα έρθει μέσα από τον οργανωμένο αγώνα για να ανατραπεί η πολιτική που γεννά 

καθημερινά νέα εγκλήματα. 

Καλούμε τους εργαζόμενους στις Περιφέρειες, να δώσουν μαζικό, μαχητικό 

παρών μαζί με τα σωματεία τους, μαζί με όλους τους εργαζόμενους και τη νεολαία, 

στα μεγάλα συλλαλητήρια που θα γίνουν σε όλη την Ελλάδα το Σάββατο 28 

Φλεβάρη. 

 

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ - ΔΕΝ ΣΥΓΧΩΡΟΥΜΕ! Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ! 
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